

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (proiect)
Nr. 10472/16.11.2023

Ca urmare a notificării adresate de **PRIMARIA MUNICIPIULUI SLATINA**, cu sediul în Slatina, str. Mihail Kogalniceanu, nr. 1, județul Olt, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Olt cu nr. 10472/26.10.2023, în baza:

- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare;
- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;

A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din **16.11.2023** că planul ” **STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA PENTRU PERIOADA 2021-2027 A MUNICIPIULUI SLATINA**”, județul Olt, **nu necesită evaluare de mediu și nici evaluare adecvată urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu**, cu următoarele condiții:

- respectarea propunerilor planului;
- respectarea legislației de mediu în vigoare;
- se va solicita la autoritatea de mediu competentă emiterea actelor de reglementare corespunzătoare fiecărei etape a planului.

Motivele care au stat la baza deciziei:

- ◆ În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (3), lit. a.
- ◆ În conformitate cu prevederile art. 11 din H.G. nr. 1076/2004 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecției mediului și nu prezintă efecte probabile asupra zonelor din vecinătatea amplasamentului studiat.

Municipiul Slatina, este poziționat în sudul țării, în partea central-nordică a județului Olt și în vestul regiunii istorice Muntenia. De asemenea, poziția urbei poate fi caracterizată ca fiind pe valea râului Olt, pe un culoar larg, bine conturat și delimitat, într-o zonă de contact a două mari unități de relief - Piemontul Getic și Câmpia Olteniei. Orașul se află la aproximativ 50 km de municipiul Craiova, 70 km de municipiul Pitești și 190 km de capitala București.

Principalele trasee rutiere ce străbat centrul orașului și fac legătura cu marile orașe sunt

- DN 65 (E574) care face legătura între Pitești și Craiova, traversând Slatina pe direcția est-vest.
- DN 64 -orientat pe direcția nord-sud, la o distanță relativ mică, leagă municipiul Ramnicu Valcea – Dragasani – Caracal, traseul urmărind malul drept al râului Olt.
- DJ 546 care face legătura între Turnu Magurele-Draganesti-Slatina-Dragasani, traversând Slatina pe direcția sud-est/nord-vest.
- DJ 546D, care se desprinde din DJ 546 pe teritoriul Slatinei, făcând legătura cu localitățile Milcovul din Deal, Ipotesti, Coteana
- DJ 653, care face legătura între Slatina și mai multe localități aflate în zona funcțională a acesteia, ieșind din Slatina prin partea de est
- Câteva drumuri comunale care fac legătura Slatinei cu localitățile aflate în zona funcțională (DC90A, DC27, DC 28)

Municipiul Slatina are o formă compactă, fiind compusă doar din nucleul urban al Slatinei, fără alte așezări rurale asociate, așa cum este cazul în multe alte orașe. Amprenta construită a municipiului este de 53,93 km², suprafața UAT-ului fiind ocupată în procent de 36,1% - măsurat prin raportul dintre suprafața construită și suprafața UAT-ului, conform datelor puse la dispoziție de ANCPPI pentru anul 2022.

Categoriile de folosință a terenurilor din municipiul Slatina indică principalele zone rezidențiale, puncte de atracție dar și resurse naturale – agricole și piscicole. Aceste informații sunt disponibile din două surse: suprafața fondului funciar după modul de folosință, puse la dispoziție anual de INS, în intervalul 1990-

2021 și categoriile de folosință identificare în baza de date Corine Land Cover conform datelor satelitare Landsat și Sentinel.

Categoriile de folosință a terenului în cadrul zonei municipiului Slatina influențate de așezarea lor geografică, în sudul Podișului Getic și în Nordul Campiei Romane și de prezența râului Olt, municipiu fiind așezat pe subunitatea geografică delimitată de dealurile și platourile marginale văii râului Olt. Astfel relieful în municipiu și împrejurimi este foarte variat, cu o fragmentare sub formă de platouri, coline și dealuri,

Categoriile de folosință identificate de Corine Land Cover în 2018, indică la nivelul municipiului Slatina o pondere a suprafeței artificiale de 28.1%, a suprafețelor agricole de 57.6%, a suprafețelor acoperite cu păduri de 6.6% și a suprafețelor acoperite cu ape de 7.7%.

La nivelul zonei urbane funcționale există arii protejate ce pot reprezenta o resursă recreativă importantă pentru zona peri-urbană dar și un punct de atracție turistică. Pe teritoriul municipiului Slatina se află o singură arie protejată, situl Natura 2000 de importanță națională.

Suprafața artificială, așa cum este identificată prin categoriile de folosință a terenurilor în baza de date Corine Land Cover, se împarte în suprafața construită formată din zone preponderant rezidențiale sau cu funcțiuni mixte – cu formă urbană compactă (CLC 111) sau fragmentată (CLC 112) și zone industriale și comerciale (CLC 121), principalele căi de comunicații rutiere, aeriene și feroviare (CLC 122-124), dar include și terenurile degradate și neproductive, precum fostele mine sau depozitele de deșuri **Suprafețele artificiale din municipiul Slatina, erau împărțite astfel:**

- suprafață construită rezidențială sau cu funcțiuni mixte: 4.022.500 m.p.
- suprafață construită cu funcțiuni industriale și comerciale: 5.720.200 m.p.
- căi de comunicare principale: 2.445.000 m.p.
- terenuri agricole: 2.304.000 m.p.

Perimetrul construit din Municipiul Slatina, conform datelor ANCPI pentru anul 2022, era de 25.79 Km.

Procentul de utilizare a suprafeței UAT-ului, măsurat din raportul dintre perimetrul construit și suprafața UAT-ului este mai ridicată în municipiul Slatina, de 36%.

Principalele zone care înglobează activități comerciale și industriale au o pondere de doar 0,51% din totalul terenurilor din municipiul Slatina, acolo unde sunt concentrate. Acestea sunt amplasate în partea estică /sud estică a perimetrului construit, dar și sporadic în diverse zone centrale sau pe malul râului Olt, distribuind zonele rezidențiale ale orașului între zonele comerciale și industriale.

Accesul rutier dar și pietonal între cele două arealuri urbane este deficitar. Conexiunea pietonală și auto se face cu precădere pe Podul de pester aul Olt, unde volumul mare de trafic descurajează modalitățile alternative de mobilitate. În general, lipsa conexiunilor pietonale peste râu reprezintă un impediment pentru accesibilitatea și siguranța pietonală în întreg orașul Slatina.

PRINCIPALELE ZONE DE EXPANSIUNE:

Municipiul Slatina, din poziția de pol de dezvoltare urbană, a continuat să își extindă suprafața construită, din punct de vedere spațial municipiul Slatina putând fi considerat un oraș în expansiune.

Principalele zone de expansiune identificate sunt concentrate în estul orașului Slatina, spre localitățile Valea Mare, Birca, Recea, dar și în nordul orașului (Cartierele Saracești, Cireasov, Satul Nou). Ca urmare a dinamicilor de expansiune spațială, amprenta urbană a municipiului Slatina se apropie de cele ale localităților învecinate, **evidențiind astfel necesitatea unei abordări integrate de planificare spațială la nivel metropolitan**, atât în ceea ce privește gestionarea reglementărilor de urbanism, a planurilor de mobilitate dar și a proiectelor de infrastructură edilitară și socială.

Principala provocare în dezvoltarea durabilă o reprezintă expansiunea urbană necontrolată, mai exact fenomenul de dezvoltare în extenso, sub formă dispersată și de densitate mică, fără o utilizare eficientă în prealabil a resurselor de teren din zonele deja urbanizate și bine conectate la rețeaua de transport în comun. Formele de dezvoltare din jurul Slatina sunt cu precădere nesustenabile, zonele de creștere având un caracter monofuncționale - zone rezidențiale sau parcuri de retail, cu deficiențe în ceea ce privește infrastructura rutieră, pietonală, dar și infrastructura tehnico-edilitară și cea socială. Acest fenomen generează următoarele provocări punctuale:

- costuri suplimentare generate de nevoia extinderii și mentenanței infrastructurii edilitare și de transport spre aceste zone;
- ineficiența livrării serviciilor publice pe un areal mai întins, în zone cu densitate mică;
- ineficiența construirii liniilor de transport în comun / creșterea frecvenței în zone fragmentate, cu densitate mică sau imposibilitatea introducerii liniilor de transport în comun din cauza tramei stradale necorespunzătoare;
- traficul congestionat pe principalele artere ce unesc aceste comunități periurbane de centru, ca urmare a distanței dintre locurile de muncă, cele de socializare, a serviciilor și a zonelor de locuințe;
- pericolul de dezvoltare a zone neincluzive, ce nu sunt construite în jurul unei comunități și pot duce la alienare socială din cauza lipsei infrastructurii sociale, a celei pietonale, ceea ce le face inaccesibile fără mașină (tinerilor / vârstnicilor).

Pentru combaterea acestor provocari se va avea in vedere dezvoltarea unor zone cu locuinte multifamilare, zone planificate integrat, cu functionalitati si dotari aferente regenerarii urbane.

Piața rezidențială a reprezentat forma dominantă de dezvoltare din municipiul Slatina, 69,3% din totalul autorizațiilor din Judetul Olt, 83,84% al celor din municipiu fiind emise pentru construcții rezidențiale. Inelul peri-urban și zona urbană funcțională a Slatinei au crescut mai accelerat față de municipiu, între 2002 și 2022, în Slatina fiind eliberate 2.339 autorizații de construire.

Putem observa conturarea în ultimele doua decenii, la periferia orașului, a unor noi cartiere, ce prezintă provocările mai sus amintite dar și diverse particularități ce sunt importante în dezvoltarea integrată a zonei urbane funcționale și în conectarea lor cu orașul, așa cum a reieșit din consultările publice cu societatea civilă:

- **Cartierul Cireasov:** situată în nordul Municipiului Slatina, zona prezintă avantajul proximității de zona centrală (față de celelalte cartiere nou dezvoltate), dar lipsa conexiunilor directe este o provocare care o împiedică să valorifice acest aspect. Pentru a reduce dependența față de centru și de automobil și a crește calitatea vieții în cartier este necesară dezvoltarea infrastructurii sociale (școli, dispensar / ambulatoriu) și a dotărilor de cartier (parc, loc de joacă, teren de sport, centru de cartier).

Piața spațiilor de birourilor nu a fost la fel de dinamică, în oraș nefiind dezvoltate proiecte majore în acest sector, cu câteva excepții punctuale în zona central. Lipsa spațiilor de birouri de calitate prezintă un impediment în atragerea de angajatori în oraș, însă acest sector este unul cu potențial de dezvoltare.

Fosta zonă industrială, aflată în partea sud estică a municipiului, se află în plin proces de relansare prin dezvoltarea vechilor întreprinderi industrial, dar și prin investițiile noi ale companiilor straine.

Zona se confruntă cu o serie de provocări specifice țesutului urban industrial, precum: permeabilitatea redusă și accesibilitatea pietonală deficitară, ce au fost perpetuate apoi de tipologia noilor proiecte, prin dezvoltarea mono-funcțională, orientată spre automobil a unor parcele de mari dimensiuni.

Aceasta zonă are un potențial important de valorificare atât în scopuri economice cât și urbanistic, pentru a facilita legătura dintre estul și vestul orașului. Zona este una de interes pentru dezvoltatori, însă administrația publică trebuie să aibă o abordare proactivă în definirea principalelor direcții de dezvoltare și în gestionarea activelor publice, astfel încât să faciliteze dezvoltarea echilibrată a zonei.

Pentru o dezvoltare armonioasă trebuie încurajată mixitatea funcțională în zonă, cu precăderea introducerea de noi activități economice dar și posibil a unor ansambluri de locuințe, având în vedere totuși activitățile existente în zonă. Direcțiile de dezvoltare și refuncționalizare trebuie să fie predefinite prin elaborarea de către administrația publică a unui PUZ director, astfel încât să se asigure compatibilitatea funcțiunilor și să se evite posibilele conflicte apărute în urma dezvoltării organice a parcelelor.

Dezvoltarea zonei deschide oportunități în facilitarea conexiunilor între arealele urbane ale orașului și în creșterea gradului de accesibilitate cu mijloace nemotorizate de transport în interiorul zonei.

Aceste oportunități pot fi valorificate prin densificarea tramei stradale și separarea traficului auto de intensitate mare, de traficul nemotorizat. Totodată, pentru a încuraja mixitatea funcțională, se recomandă stabilirea unor direcții urbanistice care să promoveze dezvoltarea parcelelor la o scară prietenoasă oamenilor, prin crearea de spații publice în jurul clădirilor și introducerea de mobilier urban. Investițiile publice în infrastructură și regenerarea spațiului public reprezintă un instrument de stimulare a investițiilor private și reconversie a fostelor zone industriale.

Analiza diagnostic: concluzii, provocări, tendințe și recomandări

Provocări, tendințe și nevoi identificate	Recomandări
Dinamicile spațiale și principalele zone de dezvoltare	
<p>Slatina se află într-un proces de expansiune urbană necontrolată sub formă dispersată și de densitatea mică, fără o utilizare eficientă în prealabil a resurselor de teren din zonele deja urbanizate și bine conectate la rețeaua de transport în comun.</p> <p>Este vizibil procesul de suburbanizare la periferia orașului, în special în zona de nord-vest și sud-est a orașului dar și în localitățile periurbane, din care se evidențiază Valea Mare, Recea, Milcovul din Deal).</p> <p>Formele de dezvoltare sunt cu precădere nesustenabile, zonele de creștere având un caracter monofuncționale - zone rezidențiale sau parcuri de retail, cu deficiențe în ceea ce privește</p>	<p>Planificare urbană proactivă care să limiteze expansiunea urbană necontrolată și să faciliteze implementarea unor politici care să stimuleze densificarea, compactarea și diversificarea funcțională a zonele ce nu respectă principiile de dezvoltare durabilă.</p> <p>- Alinierea planurilor de dezvoltare cu cele de mobilitate / transport și de echipare edilitară, pentru a asigura accesul echitabil la servicii publice și a reduce dependența de autoturism.</p> <p>- Inventarierea resurselor de teren și a patrimoniului construit pentru identificarea celor cu potențial de dezvoltare și valorificare în scop economic, rezidențial sau de utilitate publică - atât active publice din gestiunea primăriei, cât și a celor din gestiunea altor instituții publice. Un</p>

<p>infrastructura rutieră, pietonală, dar și infrastructura tehnico-edilitară și cea socială. Acest fenomen generează următoarele provocări:</p> <ul style="list-style-type: none"> - costuri suplimentare generate de nevoia extinderii și mentenanței infrastructurii edilitare și de transport spre aceste zone; - ineficiența livrării serviciilor publice pe un areal mai întins, în zone cu densitate mica; - ineficiența construirii liniilor de transport în comun / creșterea frecvenței în zone fragmentate, cu densitate mică; - traficul congestionat pe principalele artere ce unesc aceste comunități periurbane de centru, ca urmare a distanței dintre locurile de muncă, cele de socializare, a serviciilor și a zonelor de locuințe; - ansambluri de locuințe neincluzive, fără infrastructură socială și pietonală, inaccesibile fără mașină (tinerilor / vârstnicilor), ce nu sunt construite în jurul unei comunități și pot duce la alienare socială. 	<p>instrument critic în gestionarea acestor informații dar și în transparentizare și facilitarea dialogului în procesul de dezvoltare urbană este sistemul GIS, pe care orașul ar trebui să îl perfecționeze constant.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Identificarea unor posibile resurse de teren sau patrimoniu construit care să fie valorificate în scop economic. - Încurajarea dezvoltării preferențiale în anumite zone ale orașului, prioritizând zonele deja urbanizate și bine conectate la rețeaua de transport în comun. - Gestionarea resurselor de teren și implementarea unor politici care să prioritizeze zonele deja urbanizate și bine conectate la rețeaua de transport în comun. - Aplicarea aceluiași standarde urbanistice pentru așezările compacte ce se întind pe teritoriul a doua UAT-uri / la nivel metropolitan
<p>Lipsa unei abordări integrate asupra dezvoltării și a investițiilor, a coordonării dintre proiectele urbanistice, cele de transport și de infrastructură edilitară. Dificultăți în gestionarea așezărilor ce fuzionează la granițele administrative dintre oraș și așezările peri-urbane.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Abordarea integrată de dezvoltare și coordonarea la nivel metropolitan a strategiilor de Dezvoltare urbană, a planurilor urbanistice generale și a celor de transport și infrastructură. - Coordonarea investițiilor la nivel metropolitan și la nivel sectorial (ex. infrastructura de transport cu infrastructura social/agrement).
<p>Forma fragmentată a nucleului urban al orașului Slatina, compus dintr-o zone rezidențială și de o zonă extinsă cu țesut urban industrial și comercial, pentru care există puține căi majore de acces, ceea ce generează congestie în trafic și reduce accesibilitatea pietonală sau velo. Zona se află într-un proces de tranziție spre o zonă industrială cu un design urban neprietenos pietonilor.</p>	<p>Îmbunătățirea conectivității dintre cele două fragmente ale orașului, prin crearea de noi puncta de conexiune dar și dinspre zonele de expansiune sau alte insule urbane slab conectate și centrul orașului, respectiv ceilalți atractori principali (parcuri de retail, spații publice și parcuri cu rol de coagulare, principalii angajatori).</p>
<p>Lipsa infrastructurii sociale, a serviciilor publice/private și a spațiilor publice și de agrement în noile zone de dezvoltare, cresc dependența față de automobil și excluderea socială.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Adresarea disfuncționalităților rezultate din expansiunea urbană necontrolată și reducerea decalajului dintre dezvoltare, accesibilitate și echipare tehnico-edilitară. - Dezvoltarea rețelelor edilitare, a infrastructurii pietonale și sociale în zonele unde acestea sunt deficitare, cu precădere în comunitățile marginalizate și în zonele periurbane.
<p>Nu există un sistem de planificare și transport integrat la nivelul zonei adiacente municipiului Slatina, generând o serie de provocări specifice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Se pierde oportunitatea unei zonificări funcționale integrate la nivel metropolitan, prin care de exemplu să se încurajeze dezvoltarea spațiilor industriale și logistice în afara nucleului urban. - Presiunea pusă de lipsa soluțiilor de transport în comun asupra principalelor puncte de intrare în oraș și a cartierelor unde acestea se găsesc. - Infrastructura pietonală și intermodală deficitară în interiorul noilor zone de dezvoltare. 	<ul style="list-style-type: none"> - Regândirea mobilității în interiorul comunităților nou dezvoltate ce se confruntă cu disfuncționalități în acest sens. Intervențiile după caz pot implica: <ul style="list-style-type: none"> o Asfaltarea străzilor. o (Re)planificarea tramei stradale, acolo unde țesutul urban permite, pentru a o adapta la noile volume de trafic sau pentru a facilita accesul mijloacelor de transport în comun. o Construirea de trotuare sau amenajarea străzilor sub formă de spațiu partajat, acolo unde volumul de trafic o permite sau unde lățimea profilului

	stradal nu permite amenajarea de trotuare.
Piața de birouri puțin dinamică și lipsa spațiilor de birouri de calitate care să atragă angajatori în oraș.	- Dezvoltarea de parteneriate public-private prin care administrația locală să contribuie la dezvoltarea zonelor de interes prin investiții de regenerare urbană în cazul pieței de birouri și spații comerciale, sau prin facilitarea conectivității la infrastructura edilitară și de transport în cazul pieței industriale / logistice. - Încurajarea dezvoltării unor spații de birouri sau a altor activități economice atât în zona centrală, cât și în fosta zonă industrială.
Dinamica locuirii și calitatea fondului locativ	
Scăderea atractivității locuințelor din cartierele existente față de noile ansambluri rezidențiale.	Reabilitarea blocurilor din perioada socialistă printr-o abordare comprehensivă, care să includă:
Îmbătrânirea fondului construit din ansamblurile de locuințe colective din perioada socialistă și nevoia de regenerare rapidă a clădirilor care și-au depășit ciclul de funcționare (mai mult de 50 de ani vechime) – ex. blocurile din cartierele vechi ale orasului.	o intervenții arhitecturale la nivelul fațadelor, pentru a construi o imagine coerentă și plăcută din punct de vedere estetic. o continuarea reabilitării termice și eficientizarea energetică.
Clădirile de locuințe colective nu respectă principiile accesibilității - nu sunt adaptate nevoilor persoanelor cu dizabilități, vârstnicilor etc.	o adaptarea blocurilor la nevoile unei populații aflate în proces de îmbătrânire prin facilitarea accesibilității persoanelor cu dizabilități și a vârstnicilor, astfel încât ei să fie încurajați să aibă o viață cât mai activă. o valorificarea teraselor blocurilor
Lipsa unei abordări pro-active asupra problematicei eficienței energetice și a adoptării obiectivelor nZEB (nearly zero energy buildings), la clădirile nou construite sau în regenerarea clădirilor publice.	Reabilitarea energetică a blocurilor deschide oportunități pentru regenerarea integrată a acestora, împreună cu spațiul public din jurul lor, adoptarea unor obiective ambițioase de eficiență energetică (nZEB) și rezolvarea unor provocări în ceea ce privește accesibilitatea în clădirile de locuințe colective.

Suprafața spațiilor verzi de care dispune Municipiul Slatina este de 146 ha (1.46 km²), conform datelor puse la dispoziție de INS în 2021, ceea ce înseamnă o medie de 18.41 m² / capita raportat la populația stabilă din 2011 și respectiv 19.72 m² / capita raportat la populația cu domiciliul de la 1 ianuarie 2023. Așadar municipiul Slatina se află la limita îndeplinirii necesarului de 26 m² de spațiu verde pe cap de locuitor stabilit la nivelul Uniunii Europene și ulterior adoptat la nivel național. Din cele 319 orașe ale României, 234 nu îndeplinesc acest standard, respectiv 35 din cele 41 de reședințe de județ. În ierarhia orașelor din România după suprafața spațiului verde pe cap de locuitor raportată la populația cu domiciliul, Slatina ocupă locul 137 din 319, sub media națională de 25.68 m² / capita, iar printre reședințele de județ se situează în prima jumătate a clasamentului, pe poziția 18 din 41. Pe de altă parte, 294 din cele 319 orașe din România, inclusiv municipiul Slatina, nu îndeplinesc norma recomandată de OMS de 50 m² / capita.

Suprafața parcurilor urbane din Municipiul Slatina este de 13,28 ha, adică 1.64 m² / capita raportat la populația stabilă din 2011, respectiv 1.73 m² / capita raportat la populația cu domiciliul de la 1 ianuarie 2023. Acesta este un indicator ce reflectă mai exact accesul populației la spații publice verzi de calitate, întrucât în suprafața totală a spațiilor verzi intră și proprietăți ce nu pot fi efectiv utilizate ca spațiu public, chiar dacă modul de raportare variază între regiuni și țări. Media spațiului verde accesibil publicului de la nivelul Uniunii Europene este de 18.2 m² conform unui studiu din 2019, toate orașele României incluse în tudyu situându-se sub această medie.

Cele trei parcuri: Eugen Ionescu, Pitești și Esplanada, localizate în Centrul Istoric și cartierul Crișan I reprezintă spațiile publice cel mai des frecventate de locuitorii orașului. Reabilitarea acestor parcuri în perioada 2007-2013 a reprezentat un pas esențial către creșterea calității spațiului public la nivelul orașului. Deși cele trei parcuri sunt practic învecinate, nu există conexiuni facile între ele care să permită un parcurs plăcut pentru

utilizatori. Străzile care leagă Parcul Eugen Ionescu de Parcul Esplanada nu încurajează deplasările pietonale, funcționând în momentul de față ca simple alei de deservire și parcuri pentru construcțiile localizate în lungul lor. Legătura dintre Parcul Esplanada și Parcul Pitești este îngreunată de Bdul. Nicolae Titulescu. Deși există o legătură vizuală între cele două parcuri, accesul principal al parcului Pitești este din str. Pitești și nu de pe Bdul. Nicolae Titulescu. În acest sens, bulevardul separă cele două parcuri reprezentative deși rolul lui ar fi cel al unui liant în cadrul sistemului de spații publice.

Parcul și piața Esplanada au fost modernizate concomitent, motiv pentru care reușesc să dezvolte relații de sinergie, funcționând ca un ansamblu. Acest spațiu public major joacă și rolul centrului civic mizând pe amplasarea în vecinătatea directă a unor obiective de interes public de importanță municipală și fiind înconjurat de activități și funcțiuni cu caracter public (comerț, alimentație publică etc.).

Proiecte Smart City care pot fi implementate la nivelul Municipiului Slatina

Mobilitate Inteligentă

1. Amplasarea de parcuri subterane sau supraterane automatizate în cartierele Municipiului Slatina, care să permită parcare a unui număr mai mare de autovehicule precum și modernizarea sistemelor de gestiune și gestionarea inteligentă a parcarilor la nivelul Municipiului Slatina prin utilizarea de aplicații de parcare inteligente (panouri outdoor privind locurile libere, aplicație pentru parcuri care ajută șoferii să fie direcționați către un loc de parcare liber, plata cu card/SMS, tarif dinamic în funcție de ora din zi).
2. Realizarea unui sistem integrat de management al traficului la nivelul intersecțiilor semaforizate existente și intersecțiilor noi care presupune semaforizare și control al traficului, supraveghere video în intersecții, amplasarea de panouri cu mesaje variabile, detecție a depășirii vitezei regulamentare, senzori de greutate în intersecțiile semaforizate, semafoare sincronizate, comunicații prin fibră optică și implementarea unor sisteme informatice integrate privind transportul și gestionarea situațiilor de urgență într-un mod inteligent.
3. Implementarea unui sistem de bike-sharing (piste de biciclete fluorescente și aplicație de navigație pentru bicicliști pe traseele pistelor de biciclete).
4. Modernizarea stațiilor de autobuz (bănci smart, panouri informative, prize electrice alimentate solar, WiFi, terminale self-service de încasare bilete).
5. Wifi gratuit și senzori pentru numărarea călătorilor în autobuze
6. Continuarea amplasării unor stații de încărcare electrice pentru vehicule
7. Sistem outdoor de informare inteligentă referitor la condițiile de trafic
8. Platformă pentru monitorizare și mentenanță predictivă a infrastructurii de transport (înregistrare lucrări de mentenanță, alerte de mentenanță, bugetare predictivă pentru mentenanță, monitorizare rute, monitorizare consum carburant, monitorizare viteză, optimizare moduri de operare)
9. Treceri de pietoni semaforizate cu buton pentru trecere ce permit măsurarea intervalelor de timp în care trec pietonii, echipate cu semnale acustice și tactile pentru persoanele cu dizabilități și butoane dedicate persoanelor vârstnice (cu durată mai mare).
10. Implementarea la nivelul Municipiului Slatina a aplicației „Mobilitatea ca serviciu”
11. Dezvoltarea unei aplicații prin care cetățenii să își închirieze locurile de parcare în timpul zilei
12. Sistem de monitorizare a traficului și Wifi gratuit în punctele intermodale (camere video și numărare mașini și pasageri)

Guvernantă Inteligentă

1. Dotarea Municipiului Slatina cu terminale self-service de încasare bani pentru plăți datorate la bugetul local.
2. Continuarea investițiilor în actualizarea și digitalizarea proceselor și procedurilor din administrația publică, inclusiv investițiile în infrastructura modernă de software și hardware
3. Continuarea investițiilor în platformele digitale de servicii publice
4. Continuarea implementării soluțiilor front-office pentru a îmbunătăți interacțiunile cu cetățenii și întreprinderile (acces clar la documente strategice, ședințe și decizii ale consiliilor locale, cheltuieli bugetare, servicii publice digitale, dezbateri, sondaje sau chiar buget participativ).
5. Investirea în formarea angajaților publici pentru adoptarea soluțiilor digitale, dar și pentru planificarea strategică și implementarea abordărilor pentru oraș inteligent
6. Digitalizarea arhivelor și implementarea de noi arhive digitale sau pentru implementarea unui număr limitat de servicii publice digitale.
7. Dezvoltarea în continuare a cadastrului digital la nivelul ZUF Slatina și asigurarea legăturilor cu bazele de date urbane/metropolitane
8. Elaborarea și livrarea documentelor de urbanism și amenajarea teritoriului în format GIS.
9. Dezvoltarea instrumentelor digitale de monitorizare, prognozare și dezvoltare de scenarii pentru dezvoltarea urbană, pe baza bazelor de date metropolitane/urbane

10. Completarea platformelor digitale de servicii publice cu infrastructură fizică (centre de servicii publice, săli de servicii publice, chioșcuri de servicii publice etc.) care sprijină învățarea și accesul la serviciile digitale
11. Dezvoltarea unei aplicații urbane pentru a îmbunătăți relația cu cetățenii (acestea oferă știri importante, promovează evenimente locale, preiau reclamațiile cetățenilor sau facilitează accesul la serviciile publice).
12. Instalarea de butoane de feedback la ieșirea din instituțiile publice

Mediu Inteligent

1. Extinderea sistemului de iluminat public inteligent.
2. Extinderea iluminatului public inteligent la trecerile de pietoni.
3. Implementarea unei soluții integrate de smart metering și control consumuri de energie și apă pentru instituții publice, incluzând și o platformă de management.
4. Implementarea soluțiilor inteligente de energie și siguranță în clădirile publice (instituții publice, școli, spitale, etc.), inclusiv prin reabilitare energetică
5. Implementarea soluțiilor inteligente de energie și siguranță în clădirile (blocuri de apartamente) rezidențiale inclusiv prin reabilitare energetică
6. Modernizarea Complexului Comercial Bazar, inclusiv încălzire prin utilizarea energiei alternative
7. Implementarea unor soluții inteligente de măsurare pentru gospodăriile din Municipiul Slatina de către furnizorii de energie electrică (Electrică, Enel, CEZ, E.ON) pentru reducerea consumului de energie.
8. Reabilitarea centralelor termice și a rețelelor termice primare și secundare și integrarea unei platforme IT, senzori și contoare pentru managementul rețelelor termice inteligente.
9. Construirea și modernizarea sistemelor de irigare - Senzori de sol care oferă date în direct despre umiditate, temperatura, viteza vântului, lumina soarelui și presiunea atmosferică.
10. Implementarea unei soluții de monitorizare, analiză predictivă și avertizare a atingerii capacității de umplere - containere de deșuri inteligente și a unei aplicații mobilă asociată pentru cetățeni, cu localizarea pubelelor și nivelul aferent de umplere.
11. Implementarea unui sistem de energie regenerabilă - Panouri solare distribuite prin oraș pentru producerea de apă caldă menajeră și panouri solare pentru sistemul de iluminare inteligentă.
12. Dezvoltarea rețelelor digitale pentru monitorizarea calității factorilor de mediu, inclusive democratizarea monitorizării și includerea cetățenilor în proces (de exemplu, măsurători ale calității aerului)
13. Implementarea în continuare a măsurătorilor inteligente și a soluțiilor digitale pentru monitorizarea și îmbunătățirea eficienței energetice
14. Dezvoltarea unei aplicații inteligente care monitorizează calitatea aerului în timp real din Municipiul Slatina și a zonelor cu poluatori importanți.
15. Îmbunătățirea curățeniei din Municipiul Slatina prin montarea unor pubele inteligente (hidraulice) care vizează îmbunătățirea ratelor de reciclare, dar și pentru evitarea vandalismului și îmbunătățirea curățeniei.
16. Utilizarea aplicației pentru reducerea deșeurilor alimentare.
17. Utilizarea aplicației de reciclare a deșeurilor.
18. Înființarea unui Centru pentru Energie Regenerabilă și Educație Ecologică.
19. Realizarea unei platforme online pentru colectarea și afișarea datelor de mediu (corelată cu baza de date regională).
20. Sistem de reciclare a ambalajelor din sticlă, plastic și aluminiu – implementarea automatului pentru reciclarea ambalajelor pentru colectare selectivă.

Mod de Viață Inteligent

1. Implementarea unei aplicații privind statistica medicală și digitalizarea proceselor
2. Amenajarea unor străzi cu mobilier stradal inteligent: stații electrice pentru încărcarea bicicletelor/ trotinetelor electrice, cadre de parcare pentru biciclete, bănci smart, Wi-Fi gratuit, scaune, mese, sisteme de afișaj, cișmele, prize USB pentru încărcarea dispozitivelor mobile precum și sistem de iluminat public inteligent, eficient din punct de vedere energetic, cu sistem îmbunătățit de colectare a apelor pluviale și cu sistem de irigare cu senzori.
3. Realizarea unor rețele de trasee pietonale la nivelul municipiului Slatina și integrare de mobilier stradal inteligent.
4. Continuarea introducerii WIFI în locurile publice în care nu există, inclusiv în mijloacele de transport în comun.
5. Implementarea unor soluții software pentru a digitaliza datele furnizate de camerele de supraveghere (de exemplu, numără mașinile, monitorizează disponibilitatea parcarilor pe stradă etc.).
6. Continuarea dotării spitalelor cu echipamente de telemedicină și pregătirea personalului medical pentru a utiliza noile soluții digitale.

7. Continuarea digitalizării patrimoniului, muzeelor și evenimentelor online (utilizarea codurilor QR pe mobilierul stradal și panourile de informații).
8. Completarea platformelor digitale de servicii publice cu infrastructură fizică (centre de servicii publice, săli de servicii publice, chioșcuri de servicii publice etc.) care sprijină învățarea și accesul la serviciile digitale
9. Asigurarea unui ghișeu unic digital pentru companii la nivel Municipiului Slatina
10. Furnizarea de date urbane actualizate cu privire la proprietatea disponibilă pentru investiții și date relevante pentru atragerea investițiilor
11. Cartografierea și implicarea ecosistemelor de inovare locale în co-crearea de soluții urbane; dezvoltarea achizițiilor publice inovatoare și parteneriatelor public-private pentru a implica ecosistemele antreprenoriale și de inovare locale
12. Investirea în e-servicii incluzive (e-learning, e-sănătate, servicii sociale etc.), prin evaluarea și luarea în considerare a nevoilor specifice ale grupurilor vulnerabile
13. Implementarea unui City Pass pentru turiști – sistem integrat care oferă intrarea sau reduceri privind un anumit număr de facilități culturale, oferte în baruri și restaurante, acces la mijloacele de transport în comun, închirieri de biciclete etc. (orașe turistice).
14. Dezvoltarea unei monede locale pentru încurajarea consumului de produse și servicii locale.
15. Utilizarea dronelor pentru a inspecta zonele sau situațiile de risc.

Cetățeni Inteligenți

1. Amenajarea unui centru cultural ce vizează stimularea creativității, științei și tehnologiei în rândul tinerilor prin dezvoltarea unui hub activ de inovare de business și de cercetare, un spațiu de co-working și evenimente, o platformă de comunicare, învățare, promovare, networking pt business și educație.
2. Sprijinirea dezvoltării abilităților tehnice și promovarea domeniilor STEM într-un centru regional sau județean de tehnologii și activități de aplicare
3. Implementarea unei soluții complete și modulare de clasa digitală în școli în municipiul Slatina inclusiv cataloage electronice pentru elevi și suportul educațional pentru diverse teme de dezvoltare a cunoștințelor
4. Modernizarea și dezvoltarea infrastructurilor TIC pentru a asigura acoperirea la nivelul municipiului
5. Dezvoltarea, modernizarea și digitalizarea infrastructurii de învățământ profesional și tehnic.
6. Crearea unui centru comunitar integrat care include programe digitale de dezvoltare a abilităților
7. Continuarea dezvoltării platformei primăriei Slatina pentru comunicarea cu cetățenii

Economie Inteligentă

1. Proiectarea și derularea de evenimente de tip hackathon de inovație urbană
2. Dezvoltarea unui Centru de Inovare Digitală (DIH).
3. Crearea/susținerea infrastructurii inovatoare de sprijin pentru afaceri – spații de lucru în comun, laboratoare Fab Lab, etc.
4. Dezvoltarea de parteneriate pentru a sprijini programele de formare și învățare profesională pentru viitoarele locuri de muncă
5. Furnizarea de date urbane actualizate cu privire la proprietatea disponibilă pentru investiții și date relevante pentru atragerea investițiilor
6. Realizarea unui incubator de start-up-uri pentru companii care oferă soluții în domenii precum mobilitatea urbană, economie circulară, durabilitate/mediu, soluții inteligente pentru sănătate.
7. Asigurarea unui ghișeu unic digital pentru companii la nivelul Municipiului Slatina

Lista de proiecte propuse pentru prioritizare

Prioritate	Denumire proiect	Valoare proiect (EURO cu TVA)
Prioritatea 3 - Eficienta energetica si infrastructura	Conservarea și protejarea ecosistemului natural prin modernizarea EXPO Parc din Municipiul Slatina	4.000.000

verde (doar componenta de infrastructura verde)	Conservarea și protejarea ecosistemului natural prin modernizarea Parcului Pitesti din Municipiul Slatina	3.300.000
	Conservarea și protejarea ecosistemului natural prin transformarea in zone verzi a unor terenuri urbane din Municipiul Slatina	3.000.000
	Refacerea spatiilor verzi pentru suprafete mai mari de 1000 mp in Municipiul Slatina	18.000.000
Prioritatea 4 - Mobilitate urbana sustenabila	Extindere Sistem integrat de management al traficului in Municipiul Slatina	2.400.000
	Construire parcare de tip Park&Ride si integrarea acesteia la sistemul de transport public din Municipiul Slatina	12.000.000
	Reabilitarea stațiilor de transport public și construirea de stații inteligente	1.200.000
	Extindere rețea piste de biciclete	2.000.000
	Sistem suport pentru facilitarea transportului pietonal	6.200.000
	Extindere transport public	10.000.000
Prioritatea 7 - Dezvoltare teritoriala sustenabila	Reabilitare, modernizare, extindere si dotare cladire pentru infintarea centrului multifunctional integrat in Municipiul Slatina	2.400.000
	Regenerare Urbana integrata in zona de locuinte multifamiliale adiacenta Palatul Copiilor din Municipiul Slatina	2.000.000
	Construire/extindere/modernizare a traseelor pietonale aferente zonelor cu locuinte multifamiliale in Municipiul Slatina	18.000.000
	Realizare/reabilitare cinematograf in aer liber (Gradina de vara)	2.500.000
	Reabilitare casa de cultura a sindicatelor in Municipiul Slatina	6.000.000
	Reabilitare casa de cultura a tineretului in Municipiul Slatina	4.000.000
	Amenajare spații publice comunitare în cartiere (suaruri, locuri de joacă, spații verzi etc.): suaruri în cartierele Clocociov, Progresul III, Sat Nou, Sărăcești, Cireașov și str. Nicolae Bălcescu și reconfigurarea spațiului public în cartierele Progresul I și Progresul I	8.000.000
	Proiect de amenajare a spatiului public, parcarii si statiilor de transport din zona Garii CFR în vederea constituirii unui nod intermodal	25.000.000

LISTA DE PROIECTE

Nr. crt.	Obiectiv strategic	Obiectiv specific	Titlul proiectului	Beneficiar	Sursa de finantare
1	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitarea si modernizarea infrastructurii de strazi in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
2	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizare locuri de parcare	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
3	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construire parcare de tip Park&Ride si integrarea acesteia la sistemul de transport public din Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PRSV 2021-2
4	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Extindere rețea piste de biciclete	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare

5	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem de parcări inteligente pentru biciclete	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
6	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construirea și modernizarea mobilierului stradal	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
7	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construirea și modernizarea căilor de acces pietonal	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
8	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Extinderea funcționalităților sistemului de management al transportului public	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
9	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem pentru stocarea datelor și acces deschis la date	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
10	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem suport pentru transportul la cerere	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
11	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Extindere transport public	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR, Fonduri europene sau alte surse de finantare
12	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitarea stațiilor de transport public și construirea de stații inteligente	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
13	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Se va extinde rețeaua de stații de încărcare rapide pentru autobuzele electrice	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
14	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Platforme digitale pentru planificarea rutelor pentru transportul de marfă	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
15	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Stații de încărcare vehicule electrice de marfă	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
16	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Parcel lockers - suport	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
17	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Transport marfă - acțiuni suport	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
18	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Dezvoltarea și extinderea rețelei de stații de închiriere trotinete electrice	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
19	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Dezvoltarea coridoarelor pietonale și integrarea sistemelor suport	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

20	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Dezvoltarea coridoarelor pentru biciclete și integrarea sistemelor suport	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
21	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Platforma hardware și software care să implementeze funcționalități de management al mobilității	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
22	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Interfețe cu sistemele care vor fi integrate în sistemul de Management al Mobilității	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
23	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Nucleu al platformei MaaS	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR C10, Fonduri europene sau alte surse de finantare
24	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Dezvoltarea unei aplicații de tip MaaS pentru utilizatori pentru verificarea funcționalității, mentenanță, monitorizare, control	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
25	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Interfețe software (API) pentru conectarea sistemelor și integrarea acestora în platforma MaaS	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
26	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Elaborarea unei strategii de parcare ca parte integrantă a strategiei de mobilitate	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
27	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem de gestiune și de urmărire a implementării strategiei de parcare și a regulamentului de parcare în Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
28	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sisteme de monitorizare a locurilor de parcare și de control al plății	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR C10, Fonduri europene sau alte surse de finantare
29	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Slatina Smart Mobility Data Warehouse	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
30	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	API-uri (application programming interface) care vor permite accesul la aceste date	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare
31	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Rețea de senzori de zgomot și o platformă de prelucrare a informațiilor de la acești senzori	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR C10, Fonduri europene sau alte surse de finantare
32	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Rețea de senzori pentru determinarea calității aerului, împreună cu senzori meteo	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR C10, Fonduri europene sau alte surse de finantare
33	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Rețea de stații de încărcare cu energie electrică	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR C10, Fonduri europene sau alte surse de finantare
34	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem sau a unor componente de sistem de transport cu drone și/sau vehicule autonome	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene, surse de finantare

35	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Platforme de planificare a transporturilor	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
36	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Derularea unor campanii de promovare a platformei MaaS	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
37	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Organizarea de competiții de tip hackathon – soluții MaaS	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
38	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Strategie de management al mobilității orientată către transportul durabil	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
39	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Strategie de transport public	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
40	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect pilot 20 Minute	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
41	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Campanii de educatie rutiera și mobilitate urbană durabilă	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
42	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Campanii de educatie rutiera și mobilitate urbană durabilă	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
43	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Campanii de educatie rutiera și mobilitate urbană durabilă	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
44	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Campanii de constientizare a noilor concepte/servicii de mobilitate	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
45	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Campanii de constientizare a noilor concepte/servicii de mobilitate	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
46	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Campanii de comunicare si marketing	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
47	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Campanii de promovare a deplasarilor durabile	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
48	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Dezvoltarea unei rețele de stații de transport public local inteligente și autonome (Intelli Bus Hub Net)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
49	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect integrat de modernizare a sistemului de transport public	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

50	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila		Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
51	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem integrat de plata a serviciilor comunitare (inclusiv transport public)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
52	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Realizare infrastructura pentru biciclete	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, POR 2014-2020 europene sau alte surse de finantare
53	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect integrat de mobilitate durabilă (componentele biciclete și vehicule electrice)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, POR 2014-2020 europene sau alte surse de finantare
54	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Dezvoltarea infrastructurii pietonale in municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
55	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Crearea de spatii si trasee cu prioritate pentru pietoni in zonele centrale ale cartierelor	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
56	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Constructia de parcar rezidentiale multi-etajate	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
57	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect integrat de gestiune a parcarilor in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR C10, Fonduri europene sau alte surse de finantare
58	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem integrat de management al traficului si mobilitatii urbane si impunere a regulilor, siguranta si securitate	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, POR 2014-2020 europene sau alte surse de finantare
59	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Extindere Sistem integrat de management al traficului in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PRSV 2021-2027 europene sau alte surse de finantare
60	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Sistem suport pentru facilitarea transportului pietonal	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
61	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Definirea unei zone cu emisii scazute in centrul orasului	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, PNRR C10, Fonduri europene sau alte surse de finantare
62	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Realizarea unui punct intermodal in zona garii si autogarii, prin reamenajarile urbanistice necesare si asigurarea functiilor specifice	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
63	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Amenajare traseu turistic Padurea Strehareti	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

64	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Continuarea modernizării infrastructurii rutiere în cartierul Tudor Vladimirescu	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
65	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect de extindere și reabilitare a infrastructurii edilitare în cartierul Progresul IV (Cartier Școala de Poliție)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
66	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizarea cartierului Școala de Poliție din municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
67	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Îmbunătățirea transportului public urban prin reabilitarea infrastructurii rutiere aferentă traseelor de transport public, pe străzile: Vintilă Vodă, Pitești, Văilor, Bd. Constantin Brâncoveanu, Prunilor, Lacului, Zorilor	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
68	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Îmbunătățirea transportului public urban prin supralărgirea infrastructurii rutiere aferentă traseului de transport public pe strada Drăgănești	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
69	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitarea infrastructurii rutiere și extinderea traseelor de transport public pe străzile Oituz, Nordului, Vadului, Islazului, Recea	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
70	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizarea arealului cuprins între străzile Basarabilor, Sergent Major Dorobanțu Constantin, A. I. Cuza și Arcului, din municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
71	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizarea arealului cuprins între străzile Crișan, Textilistului, A. I. Cuza și Primăverii, din municipiul Slatina (Modernizare cartier Toamnei (de la A.I. Cuza, Primaverii, Textilistului))	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
72	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizarea cartierelor Satu Nou si Cireasov din municipiul Slatina (Asfaltare si modernizare cartier Satu Nou si Cireasov)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
73	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Realizare varianta ocolitoare prin modernizare infrastructura rutiera existenta în municipiul Slatina (Traseu format din Pitesti, Oituz, Ionascu, 13 Decembrie, Piata Ecaterina Teodoroiu, George Poboran, Sfantul Constantin Brancoveanu)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
74	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizarea/ extinderea infrastructurii de transport public în zona Sat Nou – Cireașov – Strehareți (4 stații)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
75	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construirea/ modernizarea stațiilor de transport în comun în zonele rezidențiale periferice - Tudor Vladimirescu, Clocociov, Progresul IV	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

76	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect pentru realizarea unor autogări/ stații de transport în comun (incl. parcare)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
77	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect de amenajare a spațiului public, parcării și stațiilor de transport din zona Gării CFR în vederea constituirii unui nod intermodal	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
78	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect pentru amplasarea parcări pentru biciclete în jurul principalelor obiective de interes public	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
79	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizarea cartierelor Satu Nou si Cireasov din municipiul Slatina (Asfaltare si modernizare cartier Satu Nou si Cireasov)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
80	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Continuarea pietonizării centrului istoric	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
81	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect reamenajare spațiului public reprezentativ de pe dealul Grădiște	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
82	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Traseu de agrement Strehareți (str. Drumul lui Stroe/ Carol I)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
83	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Traseu pietonal Parcul Esplanada-Centrul Istoric (Primărie) - Complex Sportiv 1 Mai - Clubull Nautic	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
84	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Amenajare spații publice comunitare în cartiere (scuaruri, locuri de joacă, spații verzi etc.): scuaruri în cartierele Clocociov, Progresul III, Sat Nou, Sărăcești, Cireașov și str. Nicolae Bălcescu și reconfigurarea spațiului public în cartierele Progresul I și Progresul I	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
85	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construire parcare subterana zona Primariei municipiului Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
86	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect pentru realizarea de parcuri supraetajate (sub sau supraterane) în zonele rezidentiale: Progresul I-II-III, Ecaterina Teodoroiu, Steaua, Crisan I-II, Vâlcea-Tunari (7 parcuri)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
87	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Parcări pentru eTaxi	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
88	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizarea Centrului Istoric (Dinu Lipatti, Gradinitei, Cazinoului) al municipiului Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
89	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect pentru amenajarea unor spatii publice reprezentative la intrarile în centrul istoric (5 spatii) - în cadrul traseelor pietonale	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

90	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Proiect de amenajare a spatiului public, parcarii si statiilor de transport din zona Garii CFR în vederea constituirii unui nod intermodal	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
91	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Program multianual de extindere și revizuire a rețelei de piste pentru biciclete, în conformitate cu prevederile PMUD zona strada Tudor Vladimirescu și împrejurimi, zona urbană - Satul Nou legată cu Slatina și zona Clocociov (Strada Banului - Cuza Vodă - Văilor).	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
92	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construirea și modernizarea mobilierului stradal ca suport pentru mobilitatea pietonilor. Crearea unor insule cu mobilier urban.	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
93	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construirea și modernizarea căilor de acces pietonal la stațiile de transport public și la alte obiective	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
94	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Platformă GIS pentru managementul proiectelor și investițiilor în infrastructura urbană, cu accent pe infrastructura rutieră / de transport si emisii GES – integrarea componentelor de smart-city și optimizarea intervențiilor la infrastructura urbană, în special pentru cele cu impact asupra mobilității	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
95	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Achizitia de mijloace de transport ecologice pentru elevi	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
96	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Amenajare parcarii de resedinta si reabilitarea celor existente	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
97	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reorganizarea traseelor pentru accesul vehiculelor cu masa totală maximă autorizată mai mare de 3,5 tone	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
98	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reglementare logistică de aprovizionare	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
99	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	extinderea sistemului de supraveghere video pe strazile/in zonele in care nu exista in prezent iluminat public (Str Gradistei, Str Oltului, Str. Fundatura Oltului , Str N. Balcescu)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
100	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Extinderea sistemului de iluminat public pe strazile secundare/in zonele unde nu exista in prezent (strada Constructorului)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
101	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Asigurarea iluminatului cu sistem LED la toate trecerile pentru pietoni de pe raza Mun Slatina)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

102	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Realizarea marcaje rutiere termoplastice cu microbile, axiale, marginale si la trecerile pentru pietoni(semnalizare rutiera orizontala)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
103	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Amplasarea unor garduri de protectie prevazute cu sisteme reflectorizante, pe trotuar, in proximitatea unitatilor de invatamant , care sa impiedice copiii sa traverseze neregulamentar	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
104	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Amplasarea unui semafor actionabil prin buton de catre pietoni la trecerea pentru pietoni de la intersectia Strazilor Artileroiei cu strada Aleea Eroilor	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
105	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Amenajarea sensuri giratorii definitive de la intersectia strazilor Cuza Voda cu Str Ecaterina Teodoroiu, Str Banului cu Strada Manastirii	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
106	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Amenajarea unui sens giratoriu la intersectia Strazilor Ecaterina Teodoroiu cu Str Recea	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
107	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Elaborare și implementare de reglementări privind introducerea de restricții ale vitezei de circulație în zonele vulnerabile	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
108	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizare : Drum de legatura intre str Milcov si str Poenii; cuprins intre str Orhidelor- Gen. Aurel Aldea-Cireasov; Modernizare str Cireasov; Modernizare Cartier N. Iorga; Modernizare str Crisan; Modernizare str Milcov si realizarea unor benzi pentru biciclete; modernizare str Abatorului; Modernizare zona Aleea Tipografului; Modernizarea arealului cuprins intre Bd. A.I.Cuza-str Primaverii- Str Unirii-Str Libertatii; Amenajarea parcare str. Zmeurei;	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
109	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Extinderea rețelei de iluminat public pe Platou Strehareti (Carol I, Dealul Viilor, Regele Ferdinand, Mircea Botez, Regina Maria, Mestecanului)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
110	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Artileriei	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Investiții "Saligny"
111	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Constructorului	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Investiții "Saligny"
112	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Depozitelor	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Investiții "Saligny"
113	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Recea	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Investiții "Saligny"

114	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Tudor Vladimirescu	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
115	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Ecaterina Teodoroiu	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
116	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitarea străzilor Ionașcu și 13 Decembrie	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
117	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Silozului	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
118	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Vederii	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
119	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Modernizare strada Panselelor	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
120	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare zona străzii Dorobanți	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
121	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Reabilitare strada Vulturului	Primaria Municipiului Slatina	Programul Național de Inv Saligny"
122	1 Oras verde si rezilient	1.1 Mobilitate urbana durabila	Construirea canalizației subterane pe domeniul public al Municipiului Slatina în vederea relocării în subteran a rețelelor aeriene de cabluri (rețeaua electrica si rețele de fibra optica) din municipiu	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europ surse de finantare
123	1 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitare (inclusiv eficienta energetica) , modernizare, extindere si dotare scoala gimnaziala Eugen Ionescu	Primaria Municipiului Slatina	PR SV/B1/6/4.2/2023 buget de stat, buget local
124	2 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Crestere eficienta energetica scoala gimnaziala George Pogoran	Primaria Municipiului Slatina	PR SV/B1/6/4.2/2023 buget de stat, buget local
125	3 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Crestere Eficienta Energetica cladire Strada Draganesti 25	Primaria Municipiului Slatina	PR SV/1/3A/2.1/2023, buget de stat, buget local
126	4 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Crestere Eficienta Energetica cladire Clubul Pensionarilor	Primaria Municipiului Slatina	PR SV/1/3A/2.1/2023, buget de stat, buget local
127	5 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Extindere sediu primarie Slatina cu cladire tip NZB	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europ surse de finantare

128	6 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Crestere Eficienta energetica locuinte multifamiliare Slatina 37 blocuri	Primaria Municipiului Slatina	PNRR - C5 Valul renovarii buget de stat, buget local, AFM surse de finantare
129	7 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Implementare parc fotovoltaic cu putere instalata de 4MW	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, Fonduri europene AFM
130	8 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitarea și modernizarea sediului Poliției Municipiului Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
131	9 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitarea și modernizarea în vederea creșterii eficienței energetice a sediului I.P.J. Olt din b-dul A.I. Cuza, nr. 153 A, mun. Slatina	Primaria Municipiului Slatina, IPJ Olt	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
132	10 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Renovarea energetică a sediului I.P.J. Olt-corpurile C2 și C3	Primaria Municipiului Slatina, IPJ Olt	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
133	11 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Modernizarea , implicit cea energetică sustenabila a Colegiului Tehnic Alexe Marin	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
134	12 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitarea, eficientizarea energetică, modernizarea și dotarea Colegiului Tehnic Metalurgic	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
135	13 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Construcția/reabilitarea/modernizarea/extinderea/echiparea infrastructurii educaționale pentru învățământul profesional și tehnic – Colegiul Economic P.S. Aurelian	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
136	14 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitare și modernizare Colegiul Național Vocațional Nicolae Titulescu	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
137	15 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitarea, modernizarea și extinderea clădirilor universitare (fostul Colegiu Ion Mincu)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
138	16 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitare și modernizare- corp B al Grădiniței nr 5 (Str. Banului)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
139	17 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitare și modernizare Grădinița cu program prelungit nr, 3 Slatina; Str. Frații Buzești	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
140	18 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr.1, Str. Ion Moroșanu, nr.2	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
141	19 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Înnoirea parcului auto cu durată de viață depășită si dezvoltarea unor sisteme de monitorizare si optimizare	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

142	19 Oras verde si rezilient	1.2 Neutralitate Energetică	Instalare sistem de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum, lucrari de refacere si reparatii hidroizolatie aticuri si a suprafetelor orizontale ale terasei , acolo unde se va instala sistemul <i>si reabilitarea/modernizarea</i> instalațiilor de iluminat în spațiile de utilizare comună ale clădirii	Primaria Municipiului Slatina, Palatul Copiilor ADRIAN BARAN Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
143	1 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Zona agrement promenada Olt	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
144	2 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Refacerea spatiilor verzi pentru suprafete mai mari de 1000 mp in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
145	2 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Conservarea și protejarea ecosistemului natural prin modernizarea EXPO Parc din Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	PRSV/MRJ1/3B/2.7/2023 Fonduri europene sau alte surse de finantare
146	2 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Conservarea și protejarea ecosistemului natural prin modernizarea Parcului Pitesti din Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	PRSV/MRJ1/3B/2.7/2023 Fonduri europene sau alte surse de finantare
147	2 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Conservarea și protejarea ecosistemului natural prin transformarea in zone verzi a unor terenuri urbane din Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	PRSV/MRJ1/3B/2.7/2023 Fonduri europene sau alte surse de finantare
148	3 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Elaborare Plan de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
149	4 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Extinderea sistemului integrat de colectare selectivă și reciclare a deșeurilor menajere	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
150	5 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Soluții smart pentru eficientizarea colectării selective a deșeurilor	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
151	6 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Înființarea a două centre de colectare prin aport voluntar în Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

152	7 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Construire de insule ecologice digitalizate pentru colectare inteligenta a deseurilor în municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
153	8 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 1 ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
154	9 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 2 ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
155	10 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 3,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
156	11 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 4 ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
157	12 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 5 ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
158	13 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT Ion Creanga ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
159	14 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
160	15 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
161	16 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.3 ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
162	17 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ "Nicolae Iorga" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

163	18 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ "Stefan Protopopescu" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
164	19 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ "Vlaicu Voda" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
165	20 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ "Eugen Ionescu" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
166	21 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ "Constantin Brancoveanu" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
167	22 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea ȘCOALA GIMNAZIALĂ "George Poboran" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
168	23 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea COLEGIUL NAȚIONAL "RADU GRECEANU" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
169	24 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea COLEGIUL NAȚIONAL "ION MINULESCU" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
170	25 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea COLEGIUL NAȚIONAL vocational "NICOLAE TITULESCU" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
171	26 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea COLEGIUL ECONOMIC "PS AURELIAN " ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
172	27 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea COLEGIUL TEHNIC METALURGIC ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
173	28 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea COLEGIUL NATIONAL AGRICOL "CAROL I" ,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

174	29 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea LICEUL CU PROGRAM SPORTIV,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
175	30 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea SCOALA POSTLICEALA SANITARA,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
176	31 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea CENTRUL JUDETEAN DE EXCELENTA oLT,municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
177	32 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Modernizarea , extinderea și dotarea COLEGIUL TEHNIC "ALEXE MARIN ",municipiul SLATINA	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
178	33 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Reabilitarea,modernizarea și eficientizare energetică a clădirii Instituției Prefectului – Județul Olt	Primaria Slatina , Instituția Prefectului Olt	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
179	34 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Amenajare spatii verzi, locuri de parcare si intrari pentru institutii partenere	Parteneriat Primaria Slatina , Consiliul Judetean Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
180	34 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Amenajare curte Instituția Prefectului Județul Olt cu parcare, accese, spații verzi	Primaria Slatina , Instituția Prefectului Olt	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
181	35 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Soluții smart pentru accesibilizarea municipiului pentru persoanele varstnice, cu deficiențe de vedere și cu alte dizabilități	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
182	36 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Construire Sali de sport la scolile din Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
183	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Amenajare/modernizare piețe agro-alimentare, noi si existente, în Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
184	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Acordul de Economie Circulară la nivelul municipiului Slatina - semnat cu mai multe categorii de actori	Primaria Municipiului Slatina si Parteneri	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare

185	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Elaborarea Registrului de Economie Circulară - înregistrarea acțiunilor municipalității și cele generate de mediul economic și de cetățeni - inclusiv eticheta de economie circulară	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
186	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Acțiuni de promovare a economiei circulare în școli	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
187	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Acțiuni de promovare a economiei circulare în rândul locuitorilor	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
188	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Acțiuni de promovare a economiei circulare în rândul mediului economic	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
189	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Acțiuni de promovare a reducerii risipei de alimente și apă	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
190	37 Oras verde si rezilient	1.3 Reducerea Poluării Aerului și a Riscurilor Climatice	Acțiuni de susținere a inițiativelor privind colectarea selectivă și reutilizarea deșeurilor	Primaria Municipiului Slatina parteneriat cu ONG-uri	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
191	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Construire sala polivalenta in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	CNI,Buget Local, sau alte surse de finantare
192	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Reabilitare/modernizare/construire stadion Municipal Slatina	Primaria Municipiului Slatina	CNI,Buget Local, sau alte surse de finantare
193	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Infiiintare si dotare centre medicale de zi /permanenta	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
194	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Construire centru educational pentru persoane din categorii defavorizate	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene surse de finantare
195	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Reabilitare, modernizare, extindere si dotare cladire pentru infintarea centrului multifunctional integrat in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	PRSV/MRJ/1/7/5.1/2023, Fonduri europene sau alte surse de finantare

196	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Regenerare Urbana integrata in zona de locuinte multifamiliale adiacenta Palatul Copiilor din Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	PRSV/MRJ/1/7/5.1/2023, Fonduri europene sau alte surse de finantare
197	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Construire/extindere/modernizare a traseelor pietonale aferente zonelor cu locuinte multifamiliale in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	PRSV/MRJ/1/7/5.1/2023, Fonduri europene sau alte surse de finantare
198	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Reamenajarea terenurilor și a bazelor sportive la nivelul municipiului Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
199	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Construire de crese in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
200	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Construire de gradinite in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
201	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Infiintare centru universitar in Municipiul Slatina - transformare cladiri Liceu Agricol	Parteneriat Primaria Mun Slatina cu Universitatea Tehnica Bucuresti	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
202	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Reabilitare casa de cultura a sindicatelor in Municipiul Slatina	Parteneriat Primaria Mun Slatina cu UGSR	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
203	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Reabilitare casa de cultura a tineretului in Municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
204	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Reabilitare/extindere iluminat public în zonele nou construite	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
205	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Realizare/reabilitare cinematograful in aer liber (Gradina de vara)	Primaria Municipiului Slatina	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare
206	2. Oraș Competitiv și productiv	2.1 Infrastructură publică de calitate	Reabilitare muzee in Municipiul Slatina	Parteneriat Primaria Mun Slatina cu CJ Olt	Buget Local, Fonduri europene sau alte surse de finantare

207	2. Oraș Competitiv și productiv	2.2 Valorificarea terenurilor și clădirilor pentru investiții strategice	Punerea in valoare a centrului istoric al Municipiului Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
208	2. Oraș Competitiv și productiv	2.3 Incurajarea inovatiei, a start-upurilor și forta de munca calificata	Infiintarea Centru suport pentru promovarea inovării. Facilitarea investițiilor tehnologice: TIC, IOT, automatizare, inteligență artificială	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
209	2. Oraș Competitiv și productiv	2.3 Incurajarea inovatiei, a start-upurilor și forta de munca calificata	Creare/modernizare infrastructură de afaceri	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
210	2. Oraș Competitiv și productiv	2.3 Incurajarea inovatiei, a start-upurilor și forta de munca calificata	Elaborare strategii de dezvoltare antreprenorială pentru tineri	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
211	2. Oraș Competitiv și productiv	2.3 Incurajarea inovatiei, a start-upurilor și forta de munca calificata	Realizare platformă pentru transfer de informații în sprijinul facilitării accesului consumatorilor din municipiul Slatina la produse alimentare locale, prin construirea unei platforme digitale	Parteneriat dintre Primaria Mun Slatina si un ONG	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
212	2. Oraș Competitiv și productiv	2.3 Incurajarea inovatiei, a start-upurilor și forta de munca calificata	Modernizarea infrastructurii turismului la nivelul Municipiului Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
213	2. Oraș Competitiv și productiv	2.3 Incurajarea inovatiei, a start-upurilor și forta de munca calificata	Promovarea Municipiului Slatina - capitala culturala a judetului Olt	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
214	2. Oraș Competitiv și productiv	2.3 Incurajarea inovatiei, a start-upurilor și forta de munca calificata	Sprijinirea producătorilor locali pentru îmbunătățirea capacității de acces pe piața alimentară a municipiului	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
215	2. Oraș Competitiv și productiv	3.1 Accesul facil al tuturor la servicii publice	Dotarea și modernizarea Serviciului de Ambulanță Slatina	Parteneriat CJ Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
216	2. Oraș Competitiv și	3.1 Accesul facil al tuturor la servicii publice	Dezvoltarea de parteneriate pentru activitati de ingrijire la domiciliu	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare

	productiv				
217	2. Oraș Competitiv și productiv	3.1 Accesul facil al tuturor la servicii publice	Dezvoltarea de parteneriate pentru copii cu nevoi speciale	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
218	2. Oraș Competitiv și productiv	3.1 Accesul facil al tuturor la servicii publice	Construire/ modernizare/ reabilitare centre de socializare și recreere pentru persoanele vârstnice	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
219	2. Oraș Competitiv și productiv	3.1 Accesul facil al tuturor la servicii publice	Fondul de inovare pentru tineri (dezvoltarea competențelor digitale pentru funcționari publici, profesori, personal din educație, sănătate, categorii vulnerabile)	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
220	2. Oraș Competitiv și productiv	3.1 Accesul facil al tuturor la servicii publice	Construire de locuințe sociale/de necesitate/pentru tineri/pentru specialiști în sănătate și învățământ/alte domenii/functionari publici în municipiul Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
221	2. Oraș Competitiv și productiv	3.2 Implicarea societății civile și a cetățenilor în dezvoltarea urbană	Amenajarea unui spațiu dedicat exclusiv tinerilor în Municipiul Slatina (Centru de Tineret Municipal)	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
222	4. Oraș Bine Guvernat	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Digitalizare unități de învățământ	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
223	4. Oraș Bine Guvernat	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	DigitalCity – digitalizarea și standardizarea bazelor de date GIS aferente documentațiilor de urbanism și amenajare a teritoriului (inclusiv eliberare automată de certificate de urbanism, adeverințe de adresă și alte acte)	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
224	4. Oraș Bine Guvernat	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Digitalizarea administrației publice prin îmbunătățirea infrastructurii hardware și software pentru îmbunătățirea serviciilor online la nivelul Municipiului Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
225	4. Oraș Bine Guvernat	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Digitalizarea administrației publice în vederea creșterii interacțiunii cu cetățeanul și mediul de afaceri prin înființarea unei platforme de comunicare	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
226	4. Oraș Bine Guvernat	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Creare/dezvoltarea aplicații de promovare Complex Zona de agrement Slatina	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
227	4. Oraș Bine Guvernat	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Sistem inteligent de gestiune a sistemelor de irigații	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare

228	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Modelare 3D a orașului pentru procesul de planificare urbană	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
229	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Dezvoltarea funcționarului public virtual	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
230	4. Oraș Bine Guvernare	4.2 Reducerea birocrăției și adaptarea serviciilor la nevoile cetățeanului	Realizarea unui Plan multianual pentru lucrări necesare de întreținere/mentenanță a rețelei pietonale/stradale, cu prioritizare în funcție de zonă, complexitate și resurse financiare necesare	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
231	4. Oraș Bine Guvernare	4.2 Reducerea birocrăției și adaptarea serviciilor la nevoile cetățeanului	Creare birou unic pentru cetățeni	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
232	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Economie Circulară Slatina - Platformă software pentru gestionarea problemelor și soluțiilor referitoare la implementarea conceptului de economie circulară în municipiul Slatina - cu mai multe componente.	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
233	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Dezvoltarea unei aplicații software (mobilă) de economie circulară pentru cetățenii din municipiul Slatina.	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
234	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Dezvoltarea unei aplicații software (mobilă) de economie circulară pentru operatorii economici din municipiul Slatina.	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
235	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Dezvoltarea componentei software de economie circulară și integrarea în platforma de Mobility as a Service	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
236	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Sistem de monitorizare a activităților de transport a materialelor de construcție și a deșeurilor din construcții	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare
237	4. Oraș Bine Guvernare	4.1 Digitalizarea Administrației Publice	Sistem de monitorizare a activităților de depozitare, manipulare și transport ale deșeurilor	Primaria Municipiului Slatina	Buget local, fonduri europene sau alte surse de finanțare

◆ Planul propus nu se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes comunitar.

- ◆ În urma anunțurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat la A.P.M. Olt comentarii/observații și sugestii din partea publicului.
- ◆ Se va notifica Agenția pentru Protecția Mediului Olt în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia.
- ◆ **Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu - A.P.M. Olt a asigurat accesul liber al publicului la informație prin:**
 - Anunțuri publicate în ziarul EVENIMENTUL DE OLT în data de **25.10.2023** și în data de **30.10.2023** privind depunerea notificării în vederea obținerii avizului de mediu;
 - Prima variantă a planului a fost afișată pe pagina de internet a A.P.M. Olt;
 - Documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public, pe toată durata derulării procedurii, la sediul A.P.M. Olt;
- ◆ **Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului.**
- ◆ **Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a planului, în condițiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.**
- ◆ **Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.**

**DIRECTOR EXECUTIV,
Gheorghe NEACSA**

**p. ȘEF SERVICIU A.A.A.,
Ionel TOLOS**

**ȘEF SERVICIU C.F.M.,
Dorin ROGOJINARU**

**Întocmit,
Alina ANDRONACHESCU**

**Întocmit,
Ion CROITORU**



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OLT

Adresa: Str. Ion Moroșanu, Nr.3, Slatina, Jud. Olt, Cod: 230081

Tel : 0249/439166; 0746248742; 0349/401720; Fax : 0249/423670; e-mail : office@apmot.anpm.ro

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679